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З В І Т 

ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ 
 до детального плану території загальною площею 90,9324 га для індустріального 

парку по вул. Вінницьке шосе, 18 у м. Хмельницький 
 

1. Замовник: 
  
Управління економіки Хмельницької міської ради 
Адреса: м. Хмельницький, вул. Гагаріна, 3, к. 114 
Керівник: Новодон Оксана Юріївна 
Телефон: (0382) 76-20-29 
E-mail: economy@khm.gov.ua 
 
2. Виконавець: 
 
ФОП Оленчин 
Адреса: м. Львів, вул. К. Мікльоша, 23 
 
3. Зміст та основні цілі детального плану території (ДПТ). 
 

 Проект детального планування території розроблено відповідно до: 
 Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 
 Закон України «Про основи містобудування»; 
 Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 
 Закон України «Про індустріальні парки»; 
 Земельний кодекс України; 
 ДБН 360-92** «Планування і забудова міських і сільських поселень»; 
 Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів. 

З метою перспектив та моделювання розвитку індустріального парку на тери-
торії міста Хмельницького, відповідно до Закону Україні від 21.06.2012 р. № 5018-VI 
«Про індустріальні парки», Постанови КМУ від 16.01.2013 р. № 216 «Про затвер-
дження Порядку прийняття рішення про включення індустріального (промислового) 
парку до Реєстру індустріальних (промислових) парків», Стратегії розвитку міста 
Хмельницького до 2025 року, затвердженої рішенням сесії Хмельницької міської ра-
ди від 31.05.2017 року № 2, розроблена та затверджена рішенням сесії Хмельницької 
міської ради від  14.12.2018 року  № 15  Концепція індустріального парку «Хмельни-
цький»  

Рішенням від 11.04.2018р. №11, затверджено Програму створення та розвитку 
індустріального парку «Хмельницький». 

Даний детальний план території є містобудівною документацією місцевого рі-
вня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділян-
ки з метою розміщення об’єкту будівництва. 
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Формує принципи планувальної організації забудови, уточняє в більш крупно-
му масштабі положень схеми планування території району, чи генерального плану 
міської ради. 

Відбувається визначення планувальних обмежень використання території  згі-
дно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування 
пропозицій щодо можливого розташування об’єкту в межах однієї проектної терито-
рії із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохо-
ронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій 
згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної полі-
тики розвитку даної території, згідно п.4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст дета-
льного плану території», для визначення містобудівних умов та обмежень забудови 
земельної ділянки. 

У рамках проведення процедури Стратегічної екологічної оцінки детального 
плану території під розміщення індустріального парку розроблено Заяву про визна-
чення обсягу стратегічної екологічної оцінки та розміщено на сайті Хмельницької 
міської ради. Результати громадського обговорення Заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки фіксуються у довідці Хмельницької міської ради 
(знаходиться у Замовника). 

Детальним планом території під розміщення індустріального парку встановле-
но взаємозв’язок між проектом ДПТ та чинними нормативно-правовими актами в 
сфері збереження навколишнього природного середовища: 

 
Сфери охорони довкілля Основні виявлені пробле-

ми, пов’язані із проектом 
ДПТ 

Стратегічні цілі 

Атмосферне повітря Значний вплив автотранс-
порту 

Зменшення впливу авто-
транспорту, за рахунок 
допуску машин виключ-
но у справному стані та 
створення зручних тран-
спортних потоків 

Водні ресурси Незабезпечення централі-
зованим водовідведенням 
дощових стоків 

Захист водних ресурсів 
від забруднення за раху-
нок очистки дощових 
стоків на сепараторах 
нафтопродуктів та про-
ведення Звіту з гранично-
допустимого скиду 

Управління відходами Накопичення побутових 
відходів 

Запровадження системи 
роздільного збору побу-
тових відходів 

На території індустріального парку передбачається будівництво підприємств, 
які відносяться до V і IV класів виробництв, для яких розміри санітарно-захисної зо-
ни становлять 50 м та 100 м відповідно. 
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4. Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я насе-
лення, та прогнозні зміни цього стану. 

 
Метою розробки даного Звіту є визначення доцільності і прийнятності плано-

вої діяльності індустріального парку, і обґрунтування заходів щодо забезпечення 
безпеки навколишнього середовища. 

Матеріали Звіту всебічно характеризують результати оцінки впливів на приро-
дне, соціальне, включаючи життєдіяльність населення, і техногенне середовище та 
обґрунтовують допустимість планованої діяльності. 

 При розробці Звіту враховані вимоги чинного законодавства, стандарт Украї-
ни ДСТУ ISO-14001-97, чинні державні будівельні, санітарні та протипожежні нор-
ми, а також місцеві екологічні умови й обмеження. 

Земельна ділянка проектованого індустріального парку розташована у місті 
Хмельницькому за адресою вул. Вінницьке шосе, 18.Загальна площа ділянки – 
90,9325 га, з кадастровим номерами 6810100000:20:008:0387. 

Вид використання – під розміщення індустріального парку. 
Цільове призначення земельної ділянки – 11.02 для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, ма-
шинобудівної та іншої промисловості.  

Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, обо-
рони та іншого призначення. 

Проектована територія вільна від забудови та розташована у північно-східній 
частині міста Хмельницький, в межах перспективної забудови міста, змішаного ти-
пу. Рельєф рівнинний, з незначним ухилом у південному напрямку, перепад висот 
коливається в межах 2,50 м. 

Кліматичні та гідрогеологічні умови. 
 Проект розроблений для будівництва в І кліматичному районі з наступними 

кліматичними характеристиками: 
 середня літня температура +18,4ºС, зимова –4,9ºС. 
 найнижча температура досягає -26ºС, найвища +27ºС. 
 розрахункова  зимова температура зовнішнього повітря -22ºС. 
 нормативне снігове навантаження - 1,34кПа. 
 вітрове навантаження - 0,5кПа. 
 нормативна глибина промерзання ґрунту - 0,8 м. 
 рельєф території спокійний. 
 сейсмічність - 7 балів. 
Місто розташоване в помірно-континентальному кліматі з теплим літом, м'я-

кою зимою і достатньою кількістю опадів. Він сформувався під впливом різноманіт-
них чинників. Головним з них є географічна широта, з якою пов'язана висота Сонця 
над горизонтом і величина сонячної радіації. Висота Сонця над горизонтом на тери-
торії області в червні в полудень досягає 63-65°, в грудні — 16-18°, а в рівнодення — 
39,5-41,5.° Тривалість дня змінюється від 8 до 16,5 години. Неоднакові показники 
висоти Сонця над горизонтом та зміни хмарності протягом року впливають на зміну 
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сонячної радіації від 130 кал/см2 в грудні до 530 кал/см2 в червні, досягаючи за рік 
101 ккал/см2. 

До початку розробки наступних стадій проектування (в т.ч. РП) мають бути 
виконані інженерно-геологічні вишукування на предмет уточнення сейсмічності 
майданчика та можливого підтоплення його талими та паводковими водами. 

На земельній ділянці першого етапу будівництва передбачається розміщення 
наступних об’єктів: 

– АТП (автотранспортного підприємства); 
– логістичного складу; 
– митного складу; 
– митного ліцензійного складу; 
– пожежного депо; 
– трансформаторної підстанції ТП-РП10/0,4 кВ, тощо. 

Земельна ділянка, що залишилась, поділена на 8 перспективних ділянок. 
Розташування об’єктів першого етапу будівництва на ділянці передбачено згі-

дно з вимогами ДБН Б.2.2-12:2018  «Планування і забудова територій» та згідно з 
Державним санітарним правилам планування та забудови населених пунктів. 

Проектом передбачається влаштування на території окремої системи протипо-
жежного водопостачання зі встановленням на ній пожежних гідрантів. Живлення 
пропонується здійснювати від пожежної водойми та пожежної насосної станції. Про-
типожежний запас води, з урахуванням тригодинного гасіння зовнішньої і внутріш-
ньої пожежі, пропонується зберігати у пожежній водоймі, розташованій на території, 
що проектується. 
 Електропостачання індустріального парку передбачається від проектованої 
підстанції (за межами індустріального парку) з влаштуванням трансформаторної 
підстанції на території ділянки проектування. 

У проектованих будівлях передбачається система опалення від електричних 
котлів. Всі інші конкретні питання щодо теплопостачання об’ктів вирішуватимуться 
на наступних етапах проектування. 

Проектними рішеннями передбачається підключення до газопроводу ГРС Лі-
сові Гринівці – Давидковецьке перехрестя. Всі інші конкретні питання щодо газопо-
стачання об’єктів вирішуватимуться на наступних етапах проектування. 

Організацію поверхневого стоку передбачається здійснювати комбінованою 
водовідвідною системою з влаштуванням дощоприймачів та лотків, перекритих ре-
шітками, в комплексі із заходами по вертикальному плануванню. Вертикальне пла-
нування території забезпечуватиме допустимі для руху транспорту і пішоходів ухили 
на під’їздах (згідно з ДБН В.2.3-5-2001, табл. 2.9) з раціональним балансом земляних 
робіт, таким чином, щоб розміщення земляних мас не викликало зсувні та просадоч-
ні явища, порушення режиму ґрунтових вод. 

Основні види впливу діяльності об’єктів першого етапу будівництва на навко-
лишнє середовище: 

– викиди забруднюючих речовин (оксиди азоту, вуглецю оксид, метан, аміак, сі-
рки діоксид, азоту оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, 
бенз(а)пірен); 



 

Копіював: Формат А4 

7 

Арк. 
01.19-СЕО 

Зм. Кільк. Арк. № док. Підп. Дата 

      
      

Ін
в.

 №
. о

р.
 

 
П

ід
пи

с 
і д

ат
а 

 
За

м.
 ін

в.
 №

 
 

7 

– скид стічних вод (господарсько-побутові стоки, очищені виробничі стоки та 
дощові води); 

– відходи (тверді побутові та виробничі). 
Функціонування об’єкту відбуватиметься при незначному впливі на екологію. 
Об’єкти першого етапу будівництва потрапляють в перелік об’єктів, категорія 

видів планованої діяльності яких може мати значний вплив на довкілля, і ,таким чи-
ном, підлягають оцінці впливу на довкілля. Облаштування індустріального парку на-
лежить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до п. 
10 ч. 3 ст. 3  Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 тра-
вня 2017 року. 

 

5. Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та 
стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу. 

Хмельницький має зручне географічне розташування. Місто є обласним 
центром Хмельницької області, яка межує з Тернопільською, Рівненською, Жито-
мирською, Вінницькою, Чернівецькою областями. 

Місто розташоване на Західному Поділлі, на берегах Південного Бугу, за 376 
км (автомобільний шлях) від Києва. Залізничний вузол - станції Хмельницький, Гре-
чани. Через місто проходять автошляхи Житомир—Чернівці (Н03) і частина міжна-
родного маршруту E50 - автодорога міжнародного значення Стрий — Тернопіль — 
Вінниця — Кропивницький — Знам'янка (М12).  

Хмельницька область лежить у межах лісостепової зони. Рослинність області 
характерна для лісостепу. Лісистість території складає 12,8 %. Ліси Хмельниччини 
належать до типу середньоєвропейських лісів. Основу лісової рослинності становить 
граб, а до звичайних тутешніх дерев належать: дуб, ясен, липа, клен, явір, берест, 
осика, тополя, дика груша, дика яблуня, черемха, черешня та інші. На території обла-
сті зростає більше 1700  видів  рослин, з яких до Червонокнижних належить 116 ви-
дів, до Європейського червоного списку – 7. На 37 видів розповсюджена лімітована 
заготівля, а  150 видів рослин, підлягають особливій охороні на території Хмельни-
цької області. 

На земельній ділянці під розміщення індустріального парку проведено обсте-
ження зелених насаджень. Внаслідок огляду встановлено наявність таких зелених на-
саджень: вільха, верба, клен, алича, берест, черешня, черемха, горіх, липа, осика, ка-
штан. Всього обстежено 5012 дерев (3229 з яких знаходяться у аварійному (гниль) та 
незадовільному стані). На подальших стадіях проектування буде передбачено озеле-
нення території індустріального парку. Видалення існуючих зелених насаджень (за 
необхідності) проводитиметься виключно з дозволу управління ЖКГ (м. Хмельниць-
кий, вул. Проскурівська, 1). 

Ділянка проектування розташована в межах населеного пункту, у північно-
східній частині м. Хмельницький, в Прибузькому районі. 

Ділянка проектування має такі обмеження:  
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- з півдня - водоохоронна зона р. Південний Буг; 
- з півночі – орні землі, автопідприємство, вул. Вінницьке шосе; 
- зі сходу - орні землі, автодорога Е50; 
- із заходу – Лезнівські сади. 

В’їзд на територію першого етапу будівництва передбачається з північної сто-
рони ділянки (з вулиці Вінницьке шосе). 

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферне  
повітря на території м. Хмельницький, є діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксид 
азоту, метан, неметанові леткі органічні сполуки, сажа та інші. 

Викиди парникових газів від стаціонарних та пересувних джерел викидів у 
Хмельницькій області у 2015 році становили:  

- вуглецю діоксид- 3018048,6 т (97,4 % відповідно до 2014 року); 
- азоту (1) оксид - 167,7 т (134,5% відповідно до 2014 року); 
- метан - 2200,0 т (74,6% відповідно до 2014 року). 

Основними забруднювачами повітря є підприємства енергетичної промислово-
сті, сільського господарства, транспортні підприємства та автотранспорт. 

Причини зростання обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря: 

- неефективні економічні важелі впливу на впровадження пилогазоочис-
ного обладнання на підприємствах; 

- невиконання у встановлені терміни заходів щодо зниження обсягів вики-
дів до нормативного рівня; 

- низькі темпи впровадження сучасних технологій очищення викидів; 
- відсутність ефективного очищення викидів підприємств від газоподібних 

домішок. 
У місті протікає ріка Південний Буг, прибережна смуга якої становить 100м. 

Прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом обмеженої 
господарської діяльності. 

У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм та на островах 
забороняється розорювання земель, а також садівництво та городництво; зберігання 
та застосування пестицидів і добрив; влаштування літніх таборів для худоби; будів-
ництво будь-яких споруд, у тому числі баз відпочинку, дач, гаражів та стоянок авто-
мобілів; миття та обслуговування транспортних засобів і техніки; влаштування зва-
лищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих відходів виробництва, кла-
довищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо. 

Об'єкти, що знаходяться у прибережній захисній смузі, можуть експлуатува-
тись, якщо при цьому не порушується її режим. Не придатні для експлуатації спору-
ди, а також ті, що не відповідають встановленим режимам господарювання, підляга-
ють винесенню з прибережних захисних смуг.  

Населення Хмельницького станом на 1 червня 2018 року становило 268 802 
осіб, на місто припадало 21,1% населення Хмельницької області. 

 
Зміна чисельності населення 

1920 1926 1939 1943 1959 1970 1979 1989 2001 2012 2013 2014 2015 2018  
19 000  27 000  37 000  12 510  62 473  112 959  171 801  236 938  253 994  263 703  264 989  266 612  267 973  268 802 
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Станом на 1 січня 2014 року статево-віковий розподіл населення Хмельниць-

кого був наступним: 
 

вік чоловіки жінки обидві статі 
0-14 20 863 19 575 40 438 
15-64 90 710 104 899 195 609 

65 і старше 10 038 17 176 27 214 
 

6.  Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населен-
ня, які стосуються детального плану території (ДПТ), зокрема щодо те-
риторії з природоохоронним статусом. 

Компонентами навколишнього природного середовища, на які впливає плано-
ва діяльність, є: 

- повітряне середовище; 
- водне середовище; 
- ґрунт. 

Основними видами впливу проектованої діяльності на навколишнє природне 
середовище є: 

- викиди забруднюючих речовин в атмосферу; 
- скид очищених дощових вод в р. П. Буг; 
- розміщення відходів. 

 В результаті провадження планової діяльності першої черги будівництва мож-
ливе виникнення різноманітних ризиків впливу на навколишнє природне середови-
ще, зокрема, це утворення відходів (виробничих та побутових), світлове, теплове та 
радіаційне забруднення, вплив на поверхневі та підземні води, вплив на грунти та 
надра, вплив на атмосферне повітря, акустичний вплив, вплив на флору та фауну, 
вплив на геологічне середовище. 
  

Відходи. 
 

 Виробничі відходи: 
Основними відходами являються непридатні для використання дерев’яні під-

дони, а також різні види пакувальних матеріалів, що утворилися в результаті пере-
формування палет з товарами. 

Зламані піддони повинні  повертатися Замовнику або здаватися згідно з уго-
дою ліцензованій організації відповідно до умов контрактів. 

Паперові і полімерні (стрейч-плівка) відходи збирають в контейнери і по мірі 
заповнення їх відвозять на пресування.  

Для освітлення приміщень запроектувати LED-лампи, які не являються небез-
печними відходами і по мірі накопичення здаються на утилізації згідно з укладеною 
угодою. 

Побутові відходи: 
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Відходи (тверде побутове сміття), що будуть утворюватися в процесі госпо-
дарської діяльності персоналу, передбачається збирати в контейнери, та вивозити 
спеціалізованим організаціями згідно з графіком та по мірі необхідності. 

 Передбачається створення понад 3000 нових робочих місць. 
Приблизна кількість побутових відходів в процесі господарської діяльності пе-

рсоналу становитиме при санітарній нормі утворення відходів0,3 кг/добу на одного 
працівника: 

1000/)260(  КНТПВпр , т/рік.  
де ТПВпр – обсяг утворення твердих побутових відходів, т/рік; 
Н – норма утворення твердих побутових відходів, кг/добу; 
260  – кількість робочих днів у році; 
1000  – для переводу кілограмів у тонни. 
К – кількість працівників, 3000 осіб. 

  23410002603,03000 прТПВ т/рік.    
За Державним класифікатором відходів ДК 005-96 вони будуть мати код - 

7720.3.1.01 “Відходи комунальні змішані, у т. ч. сміття з урн”. 
Заходи по охороні ґрунтів необхідно передбачати відповідно до вимог Земель-

ного кодексу України, Закону України «Про охорону земель», Закону України «Про 
відходи», зокрема щодо організації роздільного збирання корисних компонентів тве-
рдих побутових відходів (вимоги статей 17, 35-1 Закону України «Про відходи»). 

На території будуть розташовані контейнери з кришками для роздільного зби-
рання твердих побутових відходів. Для  роздільного  збирання   ТПВ   використати   
технологічну схему 1 - на два контейнери. Перший контейнер  -  блакитного  кольору  
з написом "Вторинна сировина" - призначений для збирання відходів   вторинної  
сировини,  окрім органічної складової побутових відходів. Другий контейнер - сірого 
кольору - призначений для збирання решти  змішаних  відходів,  у  тому  числі  орга-
нічної  складової побутових відходів. 

Окрім цього, в області діє Програма поводження з відходами у Хмельницькій 
області на 2018-2022 роки (затверджена рішенням обласної ради від 27.03.2018 № 
39-18/2018). 

На відстані 2 км від м. Хмельницький розташований діючий паспортизований 
полігон твердих побутових відходів з санітарно-захисною зоною 500 м (паспорт 
МВВ від 24.09.2003 № 39). 
  

Поверхневі та підземні води. 

 До потенційних джерел впливу на поверхневі ґрунтові води можна віднести 
забруднені води після миття автотранспорту. 

Очищення стічних вод на автомийці - це боротьба з такими забрудненнями 
як ПАР (поверхнево-активні речовини) та очищення від нафтопродуктів.  

ПАР— це хімічні сполуки органічної природи, які мають здатність зменшувати 
поверхневий натяг води, і використовуються для очищенні транспортних засобів від 
пилу, забруднень та інше. 
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Дощові води з автостоянок та виробничі стічні води з мийки автомобілів від-
водяться лінійними лотками через пісковловлювачі та нафтовловлювачі на локальні 
очисні споруди з подальшим відведенням у р. П. Буг. 

Дощові стоки з поверхонь дахів будинків та споруд, відводяться дощовими 
лійками через внутрішні водозливи на локальні очисні споруди з подальшим відве-
денням у р. П. Буг. 

Відведення господарсько-побутових стоків передбачено у зовнішню мережу з 
подальшим відведенням на КНС та очисні споруди міста. 

Земельна ділянка індустріального парку знаходиться за межами прибережної 
смуги р. П. Буг. Господарська діяльність індустріального парку здійснюється за ме-
жами прибережної смуги і впливу на р. Південний Буг немає. 

На території індустріального парку передбачається будівництво підприємств, 
які відносяться до V класу виробництв, для яких розміри санітарно-захисної зони 
становлять 50 м. 

Основними заходами по оздоровленню водного басейну є: 
 винесення в натуру першого поясу суворого режиму зони санітарної охорони 
підземних джерел, встановлення меж прибережних захисних смуг та водоохоронних 
зон поверхневих водних об’єктів; 
 утримання в належному стані винесених в натуру зон санітарної охорони пі-
дземних джерел, встановлених прибережних захисних смуг та водоохоронних зон 
поверхневих водних об’єктів, очисних та інших водогосподарських споруд і техніч-
них пристроїв; 
 здійснення спеціального водокористування лише за наявності дозволів на спе-
ціальне водокористування; 
 дотримання підприємствами-водокористувачами встановлених у дозволах на 
спеціальне водокористування лімітів забору та використання води, лімітів скидання 
та нормативів гранично допустимого скидання забруднюючих речовин у поверхневі 
водні об’єкти; 
 будівництво очисних споруд та їх систем; 
 дотримання режиму обмеженої господарської діяльності на земельних ділян-
ках прибережних захисних смуг водних об’єктів та регульованого режиму господар-
ської діяльності на земельних ділянках водоохоронних зон водних об’єктів; 
 відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та екологічно-
го стану річок; 
 запобігання виникненню аварійних ситуацій на водопроводах і очисних спору-
дах; 
 створення більш чистого виробництва, замкнутих (безстічних) систем вироб-
ничого водопостачання, впровадження мало- і безводних технологій, забезпечення 
повторного використання стічних вод. 
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Вплив на грунти та надра. 
 

Заходи для забезпечення нормативного стану земельних ресурсів під час реку-
льтивації та будівництва : 

- обов'язкове дотримання меж території, відведеної для будівництва; 
- cкладування рослинного ґрунту на спеціально відведених майданчиках з 

наступним використання його при рекультивації, вертикального плану-
вання будівельного майданчику; 

- всі будівельні матеріали мають бути розміщені на спеціально відведеній 
ділянці з твердим покриттям; 

- контроль за роботою інженерного обладнання, механізмів і транспортних 
засобів, своєчасний ремонт, недопущення роботи несправних механізмів; 

- заправка будівельної техніки лише закритим способом – автозаправни-
ками; 

- на будівельному майданчику біля в’їзних воріт передбачати місце мийки 
коліс для будівельного транспорту, що виїжджає; 

- складання будівельних матеріалів та конструкцій в межах території від-
ведення на вільних майданчиках з метою уникнення загромадження про-
їздів та проходів. 

Отже, у процесі будівництва та експлуатації першої черги будівництва ство-
рення додаткових негативних впливів на грунт та надра не передбачається. 

Проектом передбачається максимальне збереження існуючого рельєфу. 
Всі майданчики, під’їзди та доріжки передбачаються з влаштуванням мощення 

з елементів ФЕМ. Типи покриття прийняти із дотриманням діючих норм, виходячи з 
експлуатаційної доцільності. 
  

Атмосферне повітря. 
 
Вплив на атмосферне повітря від господарської діяльності пов'язаний з вики-

дами забруднюючих речовин в атмосферу: 
–  вихлопні гази автомобілів при русі по території; 
–  викиди димових газів при згорянні природного газу в котлах; 
–  викиди від технологічного обладнання виробничого корпусу; 
–  викиди  від зарядки акумуляторів автонавантажувачів. 

Обєкти першого етапу будівництва відносяться до V класу («Промтоварні 
склади») згідно з ДСП № 173 від 19.06.1996 року з розміром нормативної санітарно-
захисної зони 50 м та автостоянок (відстань до житлових та громадських будинків 
становить 15,00 – 50,00 м). 

Санітарно-захисна зона витримана. Житлові будинки в НСЗЗ не розташовані. 
Відстань до найближчої житлової забудови становить більше 500 м. 
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Акустичний вплив. 
 

Під час будівництва, від роботи будівельної техніки, можливе виникнення 
тимчасового додаткового шумового навантаження.  

Під час експлуатації рівень технологічного шуму мийки автомобілів не пере-
вищуватиме 75дБА. 

Проектовані склади по характеру технологічних процесів відносяться до ма-
лошумних і не впливають на навколишнє середовище. 

При розрахунку систем вентиляції та опалення будуть враховані вимоги ДСН 
3.3.6.037-99. 

Для зниження шумового тиску від вентиляційних припливно-витяжних систем 
передбачити шумоглушники та шумопоглинальну ізоляцію повітропроводів. 

Відповідно до ДСН 3.3.6.037-99 еквівалентний рівень шуму для виконання всіх 
видів робіт на території підприємств не повинен перевищувати 80дБА. 

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 таблиця 8, еквівалентний рівень шуму на май-
данчику для розвантаження промислових товарів становить 60дБА. 

Отже, рівень шуму на проектованій території буде відповідати допустимому. 
  

Світлове, теплове та радіаційне забруднення. 
 

 Очікування теплового та радіаційного забруднення від діяльності першої черги 
будівництва (автомийкита складів) не передбачається. 
  

Флора та фауна. 
 

 На території Давидковецької сільської ради знаходиться Давидковецьке при-
родне ядро місцевого значення, яке включає кв. 23-34 ДП «Хмельницьке лісомис-
ливське господарство» Хмельницького лісництва (площа 506 га). Це вододільний лі-
совий масив, що знаходиться на південно-західній околиці с. Давидківці, на північ 
від автошляху Хмельницький – Вінниця.   
Рослинність. Переважають високопродуктивні насадження дуба звичайного.  
Рослинний покрив представлений угрупованнями дубових лісів зірочникових, грабо-
во-дубових лісів зеленчукових, дубово-грабових лісів яглицевих, ясенево-грабових 
лісів яглицевих, грабових лісів безпокривних. Луки в основному деградовані внаслі-
док надмірного випасу. Трапляються ділянки букових насаджень.  
Флора. Рослинний покрив складається з типових неморальних видів. Деревостан лі-
сів утворюють дуб звичайний, липа серцелиста, граб звичайний, берест, дуб черво-
ний, сосна звичайна, ялина європейська, клен гостролистий, береза повисла. У тра-
востої зустрічається ряд видів, занесених до Червоної книги України: зозулині сльо-
зи яйцевидні, цибуля ведмежа, гніздівка звичайна, лілія лісова, підсніжник білосніж-
ний, коручка широколиста.  
Фауна. Представлена типовими видами лісового та водно-болотного  комплексів. 21  
вид тварин занесений до Червоної книги України, 9 – до Європейського Червоного 
списку, 43 – до Додатку 2 Бернської конвенції.   
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 На біорізноманіття рослинного і тваринного світу Давидковецького природно-
го ядра Хмельницької області проектований індустріальний парк не впливатиме. 
 Перед влаштуванням споруд та будинків індустріального парку, рослинний 
грунт буде зніматись і відсипатись у відвали, торф’яні грунти знімаються та виво-
зяться згідно угоди. В подальшому рослинний грунт буде використаний для озеле-
нення території, а надлишок буде вивозитись згідно угоди. 

Забруднення грунтів не передбачається, оскільки всі проїзди та стоянки будуть 
з твердого покриття, що унеможливлює попадання в грунти забруднених дощових 
вод. 

При освоєнні території передбачені рішення, які виключають можливості ви-
никнення ерозійних процесів або порушення режиму ґрунтових вод.  

При аварійних ситуаціях попадання палива в ґрунти не очікується.  
Фауна,  флора та біорізноманіття зазнає локального впливу в межах Планова-

ної ділянки у результаті техногенного порушення земель,  що спричиняє порушення 
грунтового покриття.  

Передбачається збереження здорових існуючих зелених насаджень. 
Заходи щодо збереження біорізноманіття визначені «Регіональною схемою 

формування екологічної мережі Хмельницької області». В рамках Регіональної схе-
ми формування екомережі було визначено місця зростання та проживання рослин і 
тварин, занесених до Червоної книги України, визначено пріоритетні водно-болотні 
угіддя, обстежено ряд територій з метою визначення ключових ділянок регіональної 
мережі. 

Вплив на тваринний світ під час проведення рекультивації та будівництва мо-
жливий при роботі землерийної техніки. Шум механізмів може стримувати птахів в 
період гніздування. Забороняється спалювання всіх видів горючих відходів на тери-
торії.  
 Після будівництва проводиться благоустрій території. Тверде покриття тери-
торії не передбачає знищення рослин чи тварин.   

Планування територій необхідно здійснювати з урахуванням екологічної ємко-
сті територій, додержанням вимог охорони навколишнього природного середовища, 
раціонального використання природних ресурсів та екологічної безпеки. 

При залученні інвесторів до планованої діяльності, надавати перевагу 
суб’єктам господарювання, які використовуватимуть еколого-інноваційні маловід-
ходні і ресурсо- та енергозберігаючі технології виробництва. 

Формування, збереження та раціональне, невиснажливе використання екологі-
чної мережі регулюється Законами України «Про екологічну мережу України». Від-
повідно до пункту 4 статті 15 Закону України «Про екологічну мережу» регіональні 
та місцеві схеми формування екомережі, програми у сфері формування, збереження 
та використання екомережі є основою для розроблення усіх видів проектної докуме-
нтації при здійсненні землеустрою, розробці містобудівної документації, а також 
здійсненні господарської та іншої діяльності. 
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 Геологічне середовище. 
 Реалізація даного проекту не спричинить негативного впливу на геологічне се-
редовище та ґрунтові води. 
 

7.  Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із за-
побіганням негативного впливу на здоров’я населення, встановлені на 
міжнародному, державному та інших рівнях. 

 На всіх етапах реалізації детального плану території, та при розробці робочого 
проекту, та планової діяльності розміщення індустріального парку необхідно дотри-
муватись норм і правил охорони навколишнього природного середовища і вимог 
екологічної безпеки, в тому числі вимог Закону України «Про охорону земель»; За-
кону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону Украї-
ни «Про охорону атмосферного повітря» тощо. 

Відповідно до нормативно-правової бази України було прийнято ряд  
зобов’язань:  

– пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов'язковість додержання екологі-
чних стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів;  

– виконання ряду заходів, що гарантують екологічну безпеку середовища для 
життя і здоров'я людей, а також запобіжний характер заходів щодо охорони 
навколишнього природного середовища;  

– планова діяльність не передбачає суттєве вилучення будь-якого невідновного 
ресурсу;  

– узгодження екологічних, економічних та соціальних інтересів суспільства на 
основі поєднання міждисциплінарних знань екологічних, соціальних, природ-
ничих і технічних наук та прогнозування стану навколишнього природного се-
редовища в рамках проведення процедури Стратегічної екологічної оцінки 
проекту детального плану території було обґрунтовано; 

– забезпечення загальної  доступності матеріалів детального плану території та 
самого звіту СЕО відповідно до вимог Закону України"Про доступ до публіч-
ної інформації" шляхом надання їх за запитом на інформацію, оприлюднення 
на веб-сайті органу місцевого самоврядування, у тому числі у формі відкритих 
даних, на єдиному державному веб-порталі відкритих даних, у загальнодосту-
пному місці приміщення органу місцевого самоврядування, що розкриває пи-
тання щодо гласності і демократизму при прийнятті рішень, реалізація яких 
впливає на стан навколишнього природного середовища, формування у  

– населення екологічного світогляду; 
– надання інформації у звіті СЕО щодо впливу планової діяльності на навколи-

шнє природне середовище; 
– компенсація шкоди, заподіяної порушенням законодавства про охорону навко-

лишнього природного середовища;  
– поєднання заходів стимулювання і відповідальності у справі охорони навко-

лишнього природного середовища;  
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– використання отриманих висновків моніторингу та комплексу охоронних за-
ходів об'єкту для виконання можливостей факторів позитивного впливу на 
охорону довкілля. 
 

8.  Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у 
тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- 
та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 
50 -100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслід-
ків. 

 
До потенційних джерел впливу на поверхневі води водного середовища від-

носяться: 
– дощові води, які передбачено відводити з території об’єкту по спланованій по-

верхні через пісковловлювачі та нафтовловлювачі у зовнішню мережу з пода-
льшим відведенням у р. П. Буг. 
До потенційних джерел впливу на поверхневі ґрунтові води відносяться: 

– тверді побутові відходи, які будуть вивозитись на місцевий полігон ТПВ згідно 
з договором із спеціалізованою організацією. 
До потенційних джерел впливу на атмосферне повітря відносяться: 

– викиди забруднюючих речовин, таких як оксиди азоту, вуглецю оксид, метан, 
аміак, сірки діоксид, азоту оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, бенз(а)пірен. 
Для зменшення техногенного навантаження на навколишнє середовище  

при будівництві та експлуатації об’єкта, передбачено низку заходів для  
зниження (усунення) негативних впливів планованого об’єкта господарювання  
на довкілля та забезпечення нормативного стану навколишнього середовища, зок-
рема: 

– ресурсозберігаючі заходи: збереження і раціональне використання земельних, 
водних, енергетичних, паливних, сировинних ресурсів та повторне викорис-
тання очищених стічних вод для господарських потреб підприємства; 

– захисні заходи, у тому числі:  
– технологічні: використання високоякісної сировини, оптимальний режим спа-

лювання природного газу в теплогенераторних установках, детальна перевірка 
та ущільнення усіх з’єднань системи холодильного устаткування;екологічно 
безпечне поводження з відходами, проектування локальних очисних споруд; 

– планувальні: функціональне зонування території; організація санітарно-
захисної зони; озеленення території; 

– відновлювальні заходи: відновлення родючого шару ґрунту; 
– компенсаційні заходи (при необхідності): грошове відшкодування збитків за 

викиди, скиди забруднюючих речовин та вивезення відходів; 
– охоронні заходи:  організація моніторингу в зоні впливу планованої діяльності. 
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Ймовірний екологічний вплив на складові довкілля 
Оцінка ймовірного впливу 

індустріального парку на довкілля відповідно до контрольного переліку 
 

№ Чи може реалізація документу 
державного планування спричи-

нити: 

Негативний вплив 
Пом’якшення існую-

чої ситуації 
Так Ймовірно Ні 

Повітря 

1. Збільшення викидів забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел? 

+ 
 

 
 
 

  

2. Збільшення викидів забруднюючих 
речовин від пересувних джерел? 

+ 
  

 
 

3. Погіршення якості атмосферного 
повітря? 

 +   

4. Появу джерел неприємних запахів?  +   

5. 
Зміни повітряних потоків, вологос-
ті, температури або ж будь-які ло-
кальні чи регіональні зміни кліма-
ту? 

  

+ 

 

Водні ресурси 
6. Збільшення обсягів скидів у повер-

хневі води? +    

7. 

Будь-які зміни якості поверхневих 
вод (зокрема таких показників як 
температура, розчинений кисень, 
прозорість, але не обмежуючись 
ними)? 

 
 
 

 

+ 

 

8. Збільшення скидання шахтних і 
кар’єрних вод у водні об’єкти? 

  +  

9. 
Значне зменшення кількості вод, 
що використовуються для водопо-
стачання населенню? 

  
+ 

 

10. 
Збільшення навантаження на кана-
лізаційні системи та погіршення 
якості очистки стічних вод? 

  
+ 

 

11. 
Появу загроз для людей і матеріа-
льних об’єктів, пов’язаних з водою 
(зокрема таких, як паводки або під-
топлення)? 

  

+ 

 

12. 
Зміни напрямів і швидкості течії 
поверхневих вод або зміни обсягів 
води будь-якого поверхневого вод-
ного об’єкту? 

  

+ 

 

13. 
Порушення гідрологічного та гід-
рохімічного режиму малих річок 
регіону? 

  
+ 

 

14. Зміни напряму або швидкості по-
токів підземних вод? 

  +  
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15. 
Зміни обсягів підземних вод 
(шляхом відбору чи скидів або ж 
шляхом порушення водоносних 
горизонтів)? 

  

+ 

 

16. Забруднення підземних водонос-
них горизонтів? 

  
+ 

 

Відходи 

17. Збільшення кількості утворюва-
них твердих побутових відходів? 

+ 
   

18. 
Збільшення кількості утворюва-
них чи накопичених промислових 
відходів IV класу небезпеки? 

  
+ 

 

19. Збільшення кількості відходів I- 
III класу небезпеки? 

  +  

20. 
Спорудження еколого- небезпеч-
них об’єктів поводження з відхо-
дами? 

  
+ 

 

21. Утворення або накопичення ра-
діоактивних відходів? 

  +  

Земельні ресурси 

22. Порушення, переміщення, ущіль-
нення ґрунтового шару? 

+ 
   

23. Будь-яке посилення вітрової або 
водної ерозії ґрунтів? 

  +  

24. Зміни в топографії або в характе-
ристиках рельєфу? 

+    

25. 

Появу таких загроз, як землетру-
си, зсуви, селеві потоки, провали 
землі та інші подібні загрози че-
рез нестабільність літогенної ос-
нови або зміни геологічної струк-
тури? 

  

+ 

 

26. 
Суттєві зміни в структурі земель-
ного фонду, чинній або планова-
ній практиці використання зе-
мель? 

  

+ 

 

27. 
Виникнення конфліктів між ухва-
леннями цілями ДПТ та цілями 
місцевих громад? 
 

  
 + 

 

Біорізноманіття та рекреаційні зони 

28. 

Негативний вплив на об’єкти 
природно-заповідного фонду 
(зменшення площ, початок небез-
печної діяльності у безпосередній 
близькості або на їх території то-
що) 

  
+ 
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29. 
Зміни у кількості видів рослин 
або тварин, їхній чисельності 
або територіальному представ-
ництві? 

  

+ 

 

30. 
Збільшення площ зернових ку-
льтур або сільськогосподарсь-
ких угідь в цілому? 

  

+ 

 

31. 
Порушення або деградацію се-
редовищ існування диких видів 
тварин? 

  
+ 

 

32. 
Будь-який вплив на кількість і 
якість наявних рекреаційних 
можливостей? 

  
+ 

 

33. 
Будь-який вплив на наявні 
об’єкти історико-культурної 
спадщини? 

  
+ 

 

34. 

Інші негативні впливи на есте-
тичні показники об’єктів до-
вкілля (перепони для публічного 
огляду мальовничих краєвидів, 
появу естетично прийнятих 
місць, руйнування пам’ятників 
природи тощо)? 

  

+ 

 

Населення та інфраструктура 
раструктура 

35. 
Зміни в локалізації, розміщенні, 
щільності, та зростанні кількості 
населення будь-якої території? 

 

+ 

  

36. 
Вплив на нинішній стан забезпе-
чення житлом або виникнення 
нових потреб у житлі? 

 

+ 

  

37. 
Суттєвий вплив на нинішню тра-
нспортну систему? Зміни в стру-
ктурі транспортних потоків? 

  

+ 

 

38. 
Необхідність будівництва нових 
об’єктів для забезпечення транс-
портних сполучень? 

 

+ 

  

39. 
Потреби нових або суттєвий 
вплив на наявні комунальні пос-
луги? 

 

+ 

  

40. 

Появу будь-яких реальних або 
потенційних загроз для здоров’я 
людей? 
 
 

  

+ 
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Екологічне управління та моніторинг 

41. 
Послаблення правових і економі-
чних мехнізмів контролю в галузі 
екологічної безпеки? 

  

+ 

 

42. Погіршення екологічного моні-
торингу? 

  

+ 
 

43. 
Усунення наявних механізмів 
впливу органів місцевого самов-
рядування на процеси техноген-
ного навантаження? 

  

+ 

 

44. 
Стимулювання розвитку екологі-
чно небезпечних галузей вироб-
ництва? 

 

+ 
  

Інше 

45. 
Підвищення рівня використання 
будь-якого виду природних ресу-
рсів? 

 

+ 
  

46. Суттєве вилучення будь-якого 
невідновлюваного ресурсу? 

  

+ 
 

47. Збільшення споживання значних 
обсягів палива або енергії? 

 

+ 
  

48. Суттєве порушення якості при-
родного середовища? 

  

+ 
 

49. 

Появу можливостей досягнення 
короткотермінових цілей, які 
ускладнюватимуть досягнення 
довготривалих цілей у майбут-
ньому? 

  

+ 

 

50. 

Такі впливи на довкілля або здо-
ров’я людей, які самі по собі бу-
дуть значними, але у сукупності 
викличуть значний негативний 
екологічний ефект, що матиме 
значний негативний прямий або 
опосередкований вплив на доб-
робут людей? 

  

+ 

 

 

9. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання детального плану тери-
торії. 

 
В період будівництва об’єктів та в процесі експлуатації вплив на водне середо-

вище відсутній. Водопостачання – від існуючого міського водогону. Відведення по-
бутових стоків від сантехнічних вузлів відвідувачів та працівників на КНС та очисні 
споруди міста. Дощові води з автостоянок та виробничі стічні води з мийки автомо-
білів відводяться лінійними лотками через пісковловлювачі та нафтовловлювачі на 
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локальні очисні споруди з подальшим відведенням у р. П. Буг. Дощові стоки з пове-
рхонь дахів будинків та споруд, відводяться дощовими лійками через внутрішні во-
дозливи на локальні очисні споруди з подальшим відведенням у р. П. Буг. 

Порушення (руйнування) ґрунтів під час будівництва (трансформація шарів 
землі), руху транспортних засобів, вібрацій від процесів виробництва, які можуть пі-
дсилюватись під впливом природних чинників – вітру, дощових потоків – не перед-
бачається. 

Охорона атмосферного повітря. 
Після впровадження та введення в експлуатацію планованої діяльності необ-

хідно отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Обов’язковому контролю будуть підлягати викиди суспендованих твердих частинок; 
вуглецю оксид; ангідриду сірчистого; діоксиду азоту. Контроль буде проводитись 
атестованою лабораторією по затверджених методиках не рідше одного разу в рік. 

Акустичний вплив – в межах норм. 
Вплив на соціальне середовище – створення нових робочих місць, сприяння 

розвитку малого і середнього бізнесу, наповнення бюджетів різних рівнів, розвиток 
інфраструктури міста. 

Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, забезпечення еко-
логічної безпеки, раціонального використання природних ресурсів, при будівництві 
об`єктів доцільно максимально повно використовувати сучасні високоефективні еко-
енергозберігаючі технології та матеріали, зокрема огороджувальні конструкції з мі-
німальним коефіцієнтом теплопровідності, сучасні альтернативні джерела енергії, 
інженерне обладнання з високим коефіцієнтом корисної дії, тощо. 

 
Аварійні ситуації на об’єкті можливі у випадку стихійного лиха чи пожежі. 

Викид особливо небезпечних речовин у випадку аварії не передбачається. 
Всі працівники повинні пройти навчання відповідно до „Типового положення 

про спеціальне навчання, інструктажі та перевірку знань з питань пожежної безпеки 
на підприємствах, установах та організаціях України”. 

Заходи щодо пожежної безпеки. 
Витримані протипожежні відстані. Проектом передбачається влаштування на 

території окремої системи протипожежного водопостачання зі встановленням на ній 
пожежних гідрантів. 

На території забороняється розведення вогнищ, спалювання відходів та побу-
тового сміття. 

Передбачувати завчасні заходи по недопущенню виникнення надзвичайних си-
туацій техногенного характеру. З цією метою розробити переліки заходів з попере-
дження надзвичайних ситуацій окремих видів, які регламентують поточну планову 
діяльність. 

Захисні заходи  цивільної оборони. 
Захисні споруди на території об’єкту проектом не передбачені. 
Під час небезпеки евакуація персоналу планується власним автотранспортом 

та/або організація транспортування автобусами до найближчої споруди цивільного 
захисту, узгодженої з ДСНС  Хмельницької області. 
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Запобігання можливості проведення диверсійних або терористичних актів і 
стороннього втручання в діяльність об’єктів. 
 Для попередження та захисту об’єкту необхідно проведення наступних попе-
реджувально-захисних заходів: 
– проведення ретельного відбору персоналу, та співробітників охорони підприємст-
ва; 
– чітке визначення повноважень, обов’язків і завдань персоналу об’єкта і співробіт-
ників служби безпеки; 
– підготовка і проведення періодичних оглядів об’єкту, з чітким зазначенням поже-
жо-небезпечних та техногенно-небезпечних місць; 
– забезпечення всього персоналу засобами індивідуального захисту. 
– передбачити освітлення прилеглої території в нічний час. 
- передбачити заходи щодо пожежної безпеки на об’єкті будівництва; 
– збереження та раціональне використання енергетичних ресурсів шляхом викорис-
тання сучасного високоефективного теплового та електроосвітлювального облад-
нання. 

Заходи щодо охорони територій та об’єктів природно-заповідного фонду, ін-
ших природоохоронних територій та екологічної мережі: 

Планування ділянки здійснено з урахуванням екологічної ємкості території, 
додержанням вимог охорони навколишнього природного середовища, раціонального 
використання природних ресурсів та екологічної безпеки. 

При залученні інвесторів до планованої діяльності, буде надаватись перевага 
суб’єктам господарювання, які використовуватимуть еколого-інноваційні маловід-
ходні і ресурсо- та енергозберігаючі технології виробництва. 

Для розроблення ДПТ індустріального парку були використані дані  Регіона-
льної схеми формування екомережі Хмельницької області затверджена рішенням се-
сії Хмельницької обласної ради від 28.07.2016 р. № 37- 7/2016, щоб забезпечити фо-
рмування, збереження та раціональне, невиснажливе використання екологічної ме-
режі. 

  

10.  Обгрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, 
опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у 
тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та техніч-
них засобів під час здійснення такої оцінки). 

 
Об’єктом планованої діяльності є розміщення індустріального парку. З метою 

об’єктивного вибору місця розташування проектованого об’єкту проведено всебіч-
ний та ґрунтовний аналіз генерального плану міста Хмельницький. Проведено огляд 
в натурі території проектування. 

Вибір земельної ділянки проведено з урахуванням розглянутих варіантів (аль-
тернатив) можливого розміщення індустріального парку і техніко-економічних мір-
кувань з урахуванням найбільш економічного використання земель, а також соціаль-
но-економічного розвитку району. 
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Територіальна альтернатива 1. Земельна ділянка проектованого індустріально-
го парку розташована у місті Хмельницькому за адресою вул. Вінницьке шосе, 18. 
Загальна площа ділянки – 90,9325 га, з кадастровим номерами 
6810100000:20:008:0387. 

Вибір цієї земельної ділянки під розміщення індустріального парку обґрунто-
вано такими чинниками: 

– вид використання – під розміщення індустріального парку; 
– цільове призначення земельної ділянки – 11.02 для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості; 

– категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, обо-
рони та іншого призначення; 

– проектована територія вільна від забудови та розташована з північно-східної 
сторони міста Хмельницький, в межах перспективної забудови міста, змішано-
го типу. Територія вільна від забудови, рельєф рівнинний з незначним ухилом 
у південному напрямку, перепад висот коливається в межах 2,50 м; 

– екологічні, санітарно-епідеміологічні, протипожежні і містобудівні обмеження 
планованої діяльності відсутні; 

– ділянка не належить до пам’яток культурної спадщини, археологічних терито-
рії, санітарно-охоронних зон,  об’єктів природо-заповідного фонду.  

 
Територіальна альтернатива 2. Як альтернатива, не розглядалася, оскільки у м. 

Хмельницький іншої земельної ділянки вільної від забудови з площею близько 90 га 
немає.  
 

Територіальна альтернатива 3. (нульова альтернатива). Під час  
розробки ДПТ розглядався альтернативний варіант розміщення діяльності –  
відмова від його реалізації (нульова альтернатива). Відмова від реалізації розміщен-
ня індустріального парку спричинить зниження економічного розвитку, а негативні 
фактори впливу на навколишнє природне середовище при реалізації господарської 
діяльності при дотриманні усіх норм будівництва та експлуатації індустріального 
парку можна оцінити як незначні. 

 
Так, в ході аналізу, визначено за доцільне розміщення індустріального парку 

на ділянці у місті Хмельницькому за адресою вул. Вінницьке шосе, 18, яка охоплена 
детальним планом.  

З огляду на викладені вище міркування, варіант перший обрано, як єдине  
оптимальне рішення для реалізації проекту ДТП. 
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11.  Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання 
детального плану території для довкілля, у тому числі для здоров’я на-
селення. 

Під час проведення процедури стратегічної екологічної оцінки, та на протязі 
всього періоду планової діяльності даного об’єкту будівництва, для запобіганням не-
гативному впливу на довкілля та здоров’я населення передбачені наступні заходи: 

- щодо охорони атмосферного повітря - періодичне взяття проб повітря 
для аналізу на вміст шкідливих домішків; 

- охорона поверхневих та підземних вод, ґрунтів - періодичне взяття проб 
очищених стоків для аналізу на вміст шкідливих домішків та речовин; 

- заходи щодо пожежної безпеки - забезпечення належного поводження з 
відходами. Операції щодо збирання, зберігання, транспортування та ути-
лізації відходів повинні здійснюватись з дотриманням норм екологічної 
безпеки та законодавства України; 

- відновлюванні та охоронні заходи - проведення комплексного благоуст-
рою території, в т.ч., озеленення території. 

 Проведення спеціальних досліджень для стратегічної екологічної оцінки не пе-
редбачається. 

 

12.  Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення (за наявності). 

 На виконання вимог Закону України «Про природно - заповідний фонд Украї-
ни», ознайомившись з матеріалами, які опубліковані на Wеb-сайті Хмельницької мі-
ської ради (https://khm.gov.ua/en/node/14988), можна зробити висновок, що реалізація 
детального плану, станом на другу половину 2019 року, враховує заходи, спрямовані 
на збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду згідно з Переліком 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого 
значення, розташованих у Хмельницькій області. 

Також реалізація детального плану не потребує заходів, спрямованих на збе-
реження інших територій, що підлягають охороні згідно з вимогами Закону України 
«Про екологічну мережу України». 
 Згідно з викладеним вище, виконання та реалізація даного детального плану 
зазначеної території не матиме негативних транскордонних наслідків для довкілля, у 
тому числі для здоров’я населення. 
 Транскордонний плив відсутній. 
   

13.  Резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої  
пунктами 1-12 цієї частини, розраховане на широку аудиторію. 

 На всіх етапах реалізації детального плану території, та при розробці робочого 
проекту, роботи будуть вестись з дотриманням норм і правил охорони навколишньо-
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го природного середовища і вимог екологічної безпеки, в тому числі вимоги Закону 
України «Про охорону земель»; Закону України «Про охорону навколишнього при-
родного середовища»; Закону України «Про охорону атмосферного повітря» тощо. 

14.  Додатки. 

1. Довідка про фонові концентрації забруднюючих речовин у атмосферному по-
вітрі № 01-52/165 від 05.04.2019 року, надана Хмельницьким обласним 
центром з гідрометеорології. 

2. Довідка про кліматичну характеристику № 01-52/166 від 05.04.2019 року, на-
дана Хмельницьким обласним центром з гідрометеорології. 

3. Акт обстеження зелених насаджень (дерев, чагарників, газонів) від 8 липня 
2019 року, наданий Управлінням житлово-комунального господарства м. Хме-
льницький. 

4. Повідомлення про оприлюднення проекту детального плану території  і Заяви 
про визначення обсягу СЕО проекту детального плану території індустріаль-
ного парку «Хмельницький» (газета «Проскурів», №25 від 18 липня 2019 ро-
ку). 

5. Повідомлення про оприлюднення проекту детального плану території  і Заяви 
про визначення обсягу СЕО проекту детального плану території індустріаль-
ного парку «Хмельницький» (газета «Подільські Вісті», №30 від 25 липня 2019 
року). 

6. Кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця (серія АР №005665). 
7. Кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця (серія АА №004019). 

 
 
 
Перелік виконавців звіту про СЕО. 

  
Інженер-проектувальник з оцінки впливів на навколи-
шнє середовище  

Яріш Н. 

 
Головний архітектор проекту 

 
Мацигін Ю. 

 
 


